

Nemzetközi népzenei találkozó

Csillagok, csillagok...

Oromhegyesen

„A magyar népdal a világ csodája. Olyan örökség, amit nem pótolhat semmi.”

Oromhegyesen szombaton tartották meg a VII. Csillagok, csillagok, szépen ragyogjatok elnevezésű nemzetközi népzenei találkozót. Az eseményen vajdasági és magyarországi műkedvelők vettek részt. Az idén népzeneészek, népdalénekesek, sőt néptáncosok is közönség elé léptek. Az est vendége **Budai Ilona**, budapesti Magyar Örökség-díjas népdalénekes volt.

„A magyar népdal a világ csodája. Olyan örökség, amit nem pótolhat semmi.” Ezekkel a szavakkal vette kezdetét a Faluházban megtartott nemzetközi népzenei találkozó. Az eseményen a szervező Petőfi Sándor Művelődési Egyesület vegyeskórusa és Tiszamenti Zengő Citeraegyüttese mellett fellépett az azonos nevű óbecsei egyesület Botra Férfikórusa, a magyarkanizsai Cifraszűr Vegyeskórus, a kevi Bazsaróza Asszonykórus, a völgyesi Aranykalász Asszonykórus, a kispiaci Rozmaring Népdalkör, a hajdújárasi Füzérfonó Népdalkórus, az adorjáni Szőke Tisza Művelődési Egyesület asszonykórusa, az oromi Petőfi Sándor ME kórusa valamint a tóthfaluisi Fehér Akác Művelődési Egyesület vegyeskórusa. Az anyaországot a Dunavarsányi Népdalkör és Citeraegyüttes valamint a zombói Bokréta Népdalkör képviselte. Zárásként a magyarkanizsai Tisza Néptánc egyesület szemet gyönyörködtető néptánc-összeállítással lépett közönség elé.

A zenészek, énekesek, táncosok bevonásával a szervezők célja az volt, hogy a sok szép magyar népdal mellett még színesebbé, pergőbbé, változatosabbá tegyék a programot. Budai Ilona mellett a rendezvényen moldvai csángómagyar népdalokkal bemutatkozott a szegedi **Garamvölgyi Anett** és **Páli Tibor László**, akik kobozon illetve dorombon és más, vidékünkön nem annyira ismert hangszereken játszottak, de énekes, zenés összeállításukkal színpadra léptek a zentai Délibáb Művelődési Egyesület tagjai, **Baráth Szabó Emília**, **Baráth László** és **Pataki Tibor** is.

– Mindenkinél azt kívánom a mai estén, hogy lobogjon a vére, érezze a hitet, a melegséget, az együttlét örömét – mondta üdvözlő beszédében a házigazda egyesület elnöke, **Koncz László**.

A hangulatos, szívet, lelket melengető, hagyományörző rendezvényt jelenlétükkel ismert közéleti személyiségek is megtisztelték, közöttük **Nyilas Leonov Anita**, a Magyar Nemzeti Tanács alelnöke és **Darabán Piroska**, a magyarkanizsai Községi Tanács művelődési megbízottja.

Szombaton este szomorkás, esős idő volt Oromhegyesen. Az égen nem látszottak a csillagok, a Faluház zsúfolásig telt színháztermében azonban néhány órán át fényesen ragyogtak a népdal, a népzene csillagai.

*Bödő Sándor
Fotó: Puskás Károly*